

# 悠游天下·游情



## 选好亲子游线路 到了暑期马上出发

暑假马上就要到来了,带孩子出游,成为每一个有孩子的家庭最关注的事情。如今,旅游市场上已经推出了不少“亲子游”、“暑期游”产品。如何为孩子挑选最合适的线路,如何让孩子在增长见识,放松身心的同时,又能照顾到他们的身体和安全?看看旅行社推出的特色线路吧,精挑细选,定制好行程,到了暑期就马上带孩子出发吧!

### 亲子畅游韩国

#### 体验清爽一夏

暑期到了,银座旅游建议您带孩子去韩国感受一下不一样的风情,韩国是一个有着现代都市的繁华文明又有着悠久历史和丰富文化遗产的国家。这里的风景美丽迷人,这里将亚洲东方传统文化与现代文明完美结合,这里购物、美食、娱乐、休闲的各种活动会带给您乐趣无穷的体会。

银座旅游特别为您精心准备了适合与孩子一起出行的“暑期亲子畅游韩国四飞五日游”和“夏令营之旅——韩国双船双飞六日游”两条韩国旅游线路。带您领略韩国岛屿风光与首都都市风情。行程中特别赠送的济州海洋行星水族馆,是济州岛最新景点,水族馆悉心设计,让游客更近距离地参观海洋动物。美丽的海底珊瑚以及各种海底动物,在您身边

自由穿梭,就好像潜水到海底一般的感觉。在泰迪熊博物馆,各种栩栩如生的小熊模型,会让您爱不释手!冰雕博物馆内的冰制滑梯带给大人孩子欢乐的笑容,立体拍摄区带您周游全世界,在充满幻想的作品前拍照留念也是一个非常有趣的体验。感受冰雕给您带来乐趣的同时,让您在炎炎夏日,冰凉一夏!在韩国高科技数码展览馆,您可以亲身体验IT高科技产品展示的未来数字生活场景。

如果参加夏令营之旅,银座旅游还特别安排了参观韩国的大学,可以体验不同于中国式的大学校园,领略异域校园文化。参观紫菜博物馆,品尝辣炒年糕,并穿韩服拍照留念则可以让您感受韩国的人文,体验韩国的民俗。还有特别赠送的娱乐世界,让您在有着惊险的游乐设施、凉爽的溜冰场、巨大的散心湖、浪漫的灰姑娘城堡等集娱乐参观为一体的世界最大的室内主题公园里玩个够。

### “小作家”亲子游江南之旅 感受水乡风情

有句古语说“读万卷书行万里路”,读书增长的是理论知识,行万里路是将理论知识有机地转化为实践能力。如今的学生课程紧张,学习压力较大,而家长们又忙于工作,实在是抽不出空陪孩子们多出去走走看看。于是暑期夏令营成为假期里最受欢迎的旅行方式,宝中旅游在这个暑期将组织以“放飞梦想·成就未来”为主题的江南之旅。

本次江南之旅将推出“六个一”的精彩内容:“一所大学——浙江大学,一个博物馆——南京地质博物馆,一个水乡——周庄,一个乐园——春秋淹城乐园,一个名人故里——鲁迅故居,一个精华园林——狮子林”,让孩子们可以彻底地开繁重的课程压力,让孩子既能放松心情,又能够在游乐中掌握学习大量的宝贵历史、人文、自然科学知识,抛开应试教育的枷锁,寓教于乐,让孩子在不知不觉中学习知识。本次夏令营将带领孩子们亲手制作陶器,培养孩子们的创造精神。在上海科技馆领略现代科技的魅力,不仅可以动手制作动物标本,还可以与机器人互动,在“摩尔根科学小实验”

做个小小设计师。

本次活动还将特别赠送一本优秀的育儿图书《好妈妈好老师》;每一个参加亲子游的小朋友回程后一个星期内,把你旅游的感受给我们寄过来,我们最终评选“最佳游记”三名,奖励平板电脑一个。

### 中铁国旅

#### 开行专列畅游东北

山东中铁国际旅行社于高考结束之后,顺应市场需求,充分发挥铁路旅游专列的优势,开行东北旅游专列,行程基本涵盖了东北所有著名城市和景点,适合夕阳红老人、年轻人以及家庭出游,更适合孩子夏令营。

计划于6月21日开行的“闯关东、畅游东北旅游”专列,将分成三条线路。A线:秦皇岛、山海关、北戴河、哈尔滨、满洲里、呼伦贝尔、长白山、沈阳, B线:山海关、北戴河、哈尔滨、五大连池、长白山、沈阳、大连、旅顺, C线:秦皇岛、山海关、北戴河、哈尔滨、俄罗斯、海参崴、牡丹江、沈阳。可以让游客充分感受东北避暑胜地的清凉,品读民族特色的浓郁风情,还为游客免去了周转与交通不便之苦,享受专列直达的便利。

### 游情快递

#### 端午游玩 就到金象山乐园

又是一年高考季,莘莘学子为了美好的梦想秣厉马,已等待多时了。金象山乐园为高考学子加油鼓劲,考试结束之后,金象山乐园针对学生考试后的“减压放飞”、“毕业”旅游开展各种优惠政策,网上订票九折优惠,并将在端午节假期举办汉服成人礼活动,让学子们度过一个不一般的假期!

为迎接端午节,金象山乐园将于当天举办汉服成人礼活动,活动旨在宣传传统文化,让更多的游客接受传统文化的熏陶。着汉服,行古礼,举行梳髻、加笄、三拜等富有古典意蕴的仪式……成人礼让人瞬间穿越,回顾起古时的礼仪文化,深刻体会到“成人”的深刻内涵。届时,金象山乐园还将举办“包粽子、抢龙头、旱地龙舟挑战赛、Cosplay汉服风情秀、祭拜屈原、小丑嘉年华等一系列亲子类有趣活动,让广大游客不仅可以玩电动、享自然,还可以参与活动感受节日气息。这个端午节假期,来金象山乐园体验刺激、体验健康、体验欢乐、体验清凉吧!

### 端午,让我们感受赤山一日

赤山因佛成名,汇集了众多世界首创的人文景观,且都名满天下。端午节,到赤山住上一日,这一座山,除了让我们的心灵得到洗礼,对自然的热爱也会溢满心田。赤山的早晨是从淙淙的溪水声中开始的。当昨夜美妙梦境还残留在床上的时候,耳朵便被叮叮咚咚的溪流声叫醒。轻盈的流水,带着晨间的清朗,和着翠鸟的啼鸣,婉转欢唱。走出户外,伫立于小溪旁,凝望溪水在石的河床上,蹦蹦跳跳,清清亮亮,透透流淌,感觉晨溪的生命,像美丽少女,清纯而圣洁,羞涩又大方,没有半点杂质掺杂其间,欢畅地生成流动,朝着远方一路歌唱而去。薄暮时的赤山,也是游客的最爱。小雨点温暖地飘落,在草

间,在花瓣,在丛生的叶片上,在灌木枝条上。微风起劲地四散撒播着某种清幽的幽香,这时,薄暮的醇厚光影便波动不已了。徜徉在赤山的任何角落或者曲径或者甬道,任由光影拂面,幽香扑鼻,享受得很。赤山的夜晚,月光从窗子倾泻进屋,满地光影斑驳陆离,窗外的流泉格外地响亮,似乎是对月光的回应。夜空如洗,一轮满月轻盈地浮在赤山山峦上深邃的天宇,洁白素净的光华,遍洒赤山。几乎感觉不到的夜风,在满山浓密的树林上滑过,树林似乎凝然不动。月华洗净了天空,也洗净赤山的群峰。在如练月华的笼罩下,大明神像,极乐菩萨,一派神圣安详,令人心神庄穆。(殷汝金)

**殷墟** 世界文化遗产 国家5A级景区

中国最早的都城—殷墟宫殿遗址  
中国最早的车马遗迹—殷墟车马坑  
世界上出土最大的青铜器—司母戊鼎  
中国最早的文字—甲骨文  
中国最早的女将军墓—殷墟妇好墓

咨询报名电话: 0531-83139988 18653134326  
殷墟+太行大峡谷+红旗渠二/三日游  
景区旅游热线:0372-3161009 http://www.ayyx.com  
自驾游线路:济南-青兰高速-京港澳高速-安阳殷墟 各旅行社均可报名

火红六月 精神家园 党建之旅 大幕开启

到红旗渠畔开展党建活动 在青年洞旁重温入党誓词

## 红旗渠风景区 看人工天河 太行屋脊 登太行之巅

### 红旗渠·太行屋脊二日游

自驾游线路:济南—青兰高速—京港澳高速—南林高速—林州红旗渠风景区

景区电话:0372-6811466/6082789/13949539476 安阳直通车济南服务电话:0531-83139988 80990808 18653134326 18623814277

★世界地质公园 ★国家重点风景名胜区  
★国家AAAAA级旅游区 ★国家级猕猴自然保护区

**青天河景区** 位于河南省焦作市西北部博爱县境内,景区面积106平方公里。

青天河气候宜人、景色如画,春来山花烂漫、花团锦簇;夏至松涛阵阵、绿树成荫;秋抵层林尽染、漫山红遍;冬临银装素裹、雾凇冰挂。这里有华夏第一泉——“三姑泉”,有世界罕见的天然大佛,有距今1500年的北魏摩崖石刻,有世界奇观石鸡下蛋,有千年古刹“月山寺”。青天河雄山秀水的自然风光,深厚的文化底蕴,使她成为旅游观光的最佳理想去处。

景区夏目依然凉,请您别忘了带衣裳!

## 河南·焦作 青天河

太行灵秀地 北国俏江南

驾车线路: 济南-馆陶-邯郸-新乡 长济高速 焦作西下-青天河景区(全程高速) 友情提示:省内各家旅行社均可报名 景区热线:0391-8972910 网址:www.qingtianhe.cn